# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об утверждении Положения об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области

В соответствии с частью 3 статьи  $6^1$  Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области», статьями 83 - 86 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области Законодательное Собрание Иркутской области

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Положение об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области (прилагается).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия, но не ранее вступления в силу Закона Иркутской области от 10 ноября 2021 года № 109-ОЗ «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О Контрольно-счетной палате Иркутской области».
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru) ), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

Утверждено постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от №

#### ПОЛОЖЕНИЕ

об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области

#### І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1. Настоящее Положение в соответствии с частью 3 статьи 6<sup>1</sup> Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области» определяет образец и описание удостоверения председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области (далее удостоверение), порядок его изготовления, оформления и замены.
- 2. Удостоверение является документом, подтверждающим полномочия председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области.
- 3. Вручение удостоверения производится лично председателю Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителю председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитору Контрольно-счетной палаты Иркутской области на заседании Законодательного Собрания Иркутской области (далее Законодательное Собрание).
- 4. Изготовление, оформление и замену удостоверения осуществляет структурное подразделение аппарата Законодательного Собрания, определяемое распоряжением председателя Законодательного Собрания Иркутской области (далее уполномоченное структурное подразделение аппарата Законодательного Собрания).

# II. ОПИСАНИЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ

- 5. Удостоверение представляет собой книжечку размером 200 х 65 мм (в развернутом виде), изготавливаемую на картонной основе в обложке из натуральной кожи темно-вишневого цвета.
- 6. На внешней стороне удостоверения изображен Герб Иркутской области и надпись: на первой строке «УДОСТОВЕРЕНИЕ», ниже указы-

вается наименование соответствующей государственной должности Иркутской области.

7. Вкладыши внутренней стороны удостоверения (далее – вкладыш) имеют фон персикового цвета, выполненный в виде защитной сетки, на правом и левом вкладыше в верхней части наклеены голографические знаки.

### 8. На левом вкладыше:

на левой стороне вкладыша выполнен Герб Иркутской области в многоцветном исполнении, под Гербом Иркутской области указываются: наименование соответствующей государственной должности Иркутской области; ниже с ориентацией по центру слова: на первой строке — «Назначен постановлением», на второй строке — «Законодательного Собрания Иркутской области», на третьей строке — «от  $\mathbb{N}_2$  »;

на правой стороне вкладыша размещается цветная фотография размером 3 х 4 см, на фотографию наклеивается голографический знак. Голографический знак представляет собой круг диаметром 20 мм. В центре круга помещается изображение Герба Иркутской области. Вдоль внешней стороны круга расположена надпись «Контрольно-счетная палата Иркутской области».

- 9. На правом вкладыше:
- в верхней части с ориентацией по центру располагается надпись «Удостоверение  $N_2$  »;

ниже оставлено место для написания на первой строке — фамилии владельца удостоверения (прописными буквами), на второй строке — имени и отчества владельца удостоверения;

ниже с ориентацией по центру напечатано наименование соответствующей государственной должности Иркутской области;

в нижней левой стороне вкладыша помещается надпись в три строки: на первой строке — «Председатель», на второй строке — «Законодательного Собрания», на третьей строке — «Иркутской области»; в нижней правой стороне вкладыша — инициалы и фамилия председателя Законодательного Собрания Иркутской области. Между наименованием должности и фамилией председателя Законодательного Собрания Иркутской области оставлено место для подписи председателя Законодательного Собрания Иркутской области.

10. Все надписи выполняются черным цветом.

## III. ПОРЯДОК ЗАМЕНЫ УДОСТОВЕРЕНИЯ

11. Замена удостоверения осуществляется в случае его утраты, а также в случае изменения фамилии, имени или отчества соответственно председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области.

- 12. Замена удостоверения осуществляется на основании заявления председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области на имя председателя Законодательного Собрания Иркутской области, в котором указываются причины его замены, с приложением соответствующих документов в случае изменения фамилии, имени или отчества.
- 13. В десятидневный срок со дня поступления заявления, указанного в пункте 12 настоящего Положения, уполномоченное структурное подразделение аппарата Законодательного Собрания осуществляет изготовление и оформление дубликата удостоверения в случае его утраты либо нового удостоверения в случае изменения фамилии, имени или отчества председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области.
- 14. При выдаче дубликата удостоверения либо нового удостоверения ранее выданное удостоверение считается недействительным.

# VI. ОБРАЗЕЦ УДОСТОВЕРЕНИЯ

	Герб Иркутской области
	УДОСТОВЕРЕНИЕ (наименование государственной должности Иркутской области)
Герб Иркутской области	Удостоверение Nº
	РИПИМАФ
(наименование государ-	Имя Отчество
ственной должности	(наименование государственной
Иркутской области)	должности Иркутской области)
Назначен постановлением	Председатель
Законодательного Собрания Иркутской области	Законодательного Собрания
No.	Иркутской области И.О. Фамилия
OT N!	

# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

16.11.2021

№ 02/ 4f0 -p

г. Иркутск

Об утверждении Положения об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области

Рассмотрев проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «Об утверждении Положения об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления «Об утверждении Положения об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета/

В.В. Перетолчин

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Иркутской области «Об утверждении Положения об удостоверении председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области»

Статьей 6¹ Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области» (введена Законом Иркутской области от 10 ноября 2021 года № 109-ОЗ «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О Контрольно-счетной палате Иркутской области») установлено, что удостоверение председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области, аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области (далее — удостоверение) является документом, подтверждающим полномочия указанных должностных лиц. Удостоверение подписывается председателем Законодательного Собрания Иркутской области и вручается на заседании Законодательного Собрания Иркутской области.

Образец и описание удостоверения, порядок его изготовления, оформления и замены определяются положением, утверждаемым постановлением Законодательного Собрания Иркутской области.

В развитие указанных положений Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области» предложенным проектом постановления предлагается утвердить соответствующее Положение, определив образец и описание удостоверения, порядок его изготовления, оформления и замены.

Проект Положения состоит из четырех разделов, которыми устанавливаются общие положения, описание удостоверения, порядок его замены, а также образец удостоверения.

Так, в соответствии с пунктом 4 проекта Положения изготовление, оформление и замену удостоверения осуществляет соответствующее структурное подразделение аппарата Законодательного Собрания Иркутской области, определяемое распоряжением председателя Законодательного Собрания.

Удостоверение представляет собой книжечку размером 200 х 65 мм (в развернутом виде), изготавливаемую на картонной основе в обложке из натуральной кожи темно-вишневого цвета (пункт 5 проекта Положения). Пунктами 11-13 проекта предлагается установить, что замена удостоверения осуществляется в случае его утраты, а также в случае изменения фамилии, имени или отчества соответствующего должностного лица на основании его заявления на имя председателя Законодательного Собрания Иркутской области, в котором указываются причины его замены, с приложением соответствующих документов в случае изменения фамилии, имени или отчества.

Изготовление и оформление дубликата удостоверения, либо нового удостоверения осуществляет уполномоченное структурное подразделение аппарата в десятидневный срок со дня поступления заявления должностного лица Контрольно-счетной палаты Иркутской области.